

# 정정신고(보고)

2017년 03월 27일

1. 정정대상 공시서류 : 참고서류

2. 정정대상 공시서류의 최초제출일 : 2017년 03월 16일

3. 정정사항

항 목	정정사유	정 정 전	정 정 후
II. 주주총회 목적사항별 기재사항 <input type="checkbox"/> 재무제표의 승인 2) 별도 재무제표 - 별도 결손금처리계산서(안)	원단위로 정정	(주1)	(주2)

## (주1) - 정정전

<별도 결손금처리계산서(안)>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	제 38 기		제 37 기	
미처리결손금		(38,888,918)		(31,321,862)
전기이월미처리결손금	(31,321,862)		(28,538,131)	
재측정요소	51,639		138,210	
당기순손실	(7,618,695)		(2,921,941)	
결손금처리액		-		-
차기이월미처리결손금		(38,888,918)		(31,321,862)

## (주2) - 정정후

<별도 결손금처리계산서(안)>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	제 38 기		제 37 기	
미처리결손금		(38,888,917,207)		(31,321,861,536)
전기이월미처리결손금	(31,321,861,536)		(28,538,131,164)	
재측정요소	51,639,023		138,210,454	
당기순손실	(7,618,694,694)		(2,921,940,826)	
결손금처리액		-		-
차기이월미처리결손금		(38,888,917,207)		(31,321,861,536)

# 참고서류

금융위원회 귀중

제 출 일: 2017년 03월 16일

권 유 자: 성 명: 주식회사 르네코  
주 소: 경기도 고양시 일산동구 호수로 358-39  
(백석동, 동문굿모닝타워1차 6층)  
전화번호: 031-995-7800

# I. 권유자·대리인·피권유자에 관한 사항

## 1. 권유자에 관한 사항

성명(회사명)	주식의 종류	주식 소유 수량	주식 소유 비율	회사와의 관계	비고
(주)르네코	보통주	421주	0.003%	본인	자기주식 (상법 제369조제2 항에 의거 의결권 이 제한된 주식)

- 권유자의 특별관계자에 관한 사항

성명 (회사명)	권유자와의 관계	주식의 종류	주식 소유 수량	주식 소유 비율	회사와의 관계	비고
(주)씨지아이홀딩스	최대주주	보통주	1,166,180주	7.96%	최대주주	-
계		보통주	1,166,180주	7.96%		

## 2. 대리인에 관한 사항

성명(회사명)	주식의 종류	소유주식수	회사와의 관계	비고
이동희	보통주	-	직원	-
신동호	보통주	-	직원	-

## 3. 피권유자의 범위

2016년 12월 31일 현재 주주명부에 기재되어 있는 주주전체

## 4. 의결권 대리행사의 권유를 하는 취지

정기주주총회의 원활한 진행 및 의사정족수 확보

## 5. 기타 사항

가. 위임권유기간 : (시작일) 2017년 03월 21일

(종료일) 2017년 03월 31일 제38기 정기주주총회 개시 전

나. 위임장용지의 교부방법

- 피권유자에게 직접 교부하는 방법
- 우편 또는 모사전송에 의한 방법
- 전자우편에 의한 방법(피권유자가 전자우편을 수령한다는 의사표시를 한 경우)
- 주주총회 소집 통지와 함께 송부하는 방법(권유자가 발행인인 경우)
- 인터넷 홈페이지를 이용하는 방법

인터넷 홈페이지의 주소	-
홈페이지의 관리기관	-
주주총회 소집통지(공고)시 안내여부	-

다. 권유업무 위탁에 관한 사항

수탁자	위탁범위	비고
-	-	-

라. 주주총회 일시 및 장소 : (일시) 2017년 03월 31일 오전 09시

(장소) 경기도 고양시 일산동구 성현로 268번길 68-7  
동양인재개발원 2층 3M룸

마. 업무상 연락처 및 담당자 : (성명) 김병현 (부서 및 직위) 관리부 부장

(연락처) 031-995-7875

## II. 주주총회 목적사항별 기재사항

### □ 재무제표의 승인

가. 당해 사업연도의 영업상황의 개요

당사는 전기·정보통신 공사업, 홈네트워크 사업 등의 영업으로 연결 재무제표 기준 매출액 5,908백만원, 영업손실 5,824백만원, 당기순손실 7,594백만원을 시현하였으며, 별도 재무제표 기준 매출액 5,908백만원, 영업손실 5,796백만원, 당기순손실 7,619백만원을 시현하였습니다.

나. 당해 사업연도의 대차대조표(대차대조표)·손익계산서(포괄손익계산서)·자본변동표·결손금처리계산서(안)·현금흐름표

1) 연결 재무제표

- 연결 대차대조표(재무상태표)

<연결 대차대조표(재무상태표)>

제 38 기 2016. 12. 31 현재

제 37 기 2015. 12. 31 현재

(단위 : 원)

과 목	제 38 기		제 37 기	
자산				
I. 유동자산		14,798,803,230		11,003,862,126
현금및현금성자산	7,460,489,158		246,315,267	
단기금융상품	3,999,998,700		-	
매출채권및기타채권	3,255,371,529		10,530,893,608	
재고자산	26,600,399		28,377,599	
기타유동자산	56,343,444		198,275,652	
II. 비유동자산		5,835,093,349		3,564,491,827
장기금융상품	46,747,400		332,347,400	
매도가능금융자산	1,131,250,850		1,128,076,998	
유형자산	1,267,408,206		1,200,505,071	
투자부동산	3,211,138,418		730,046,650	
장기성매출채권및기타채권	174,522,000		165,573,374	
무형자산	4,026,475		7,942,334	
자산총계		20,633,896,579		14,568,353,953
부채				
I. 유동부채		16,019,252,970		6,430,916,453
매입채무및기타채무	726,100,833		1,718,317,902	
단기차입금	9,983,487,985		4,575,560,838	
기타유동부채	5,309,664,152		137,037,713	
II. 비유동부채		2,033,258,575		1,025,787,135
장기매입채무및기타채무	1,078,000,000		363,000,000	
장기차입금	200,000,000		-	
확정급여부채	144,018,358		124,136,013	
기타총당부채	611,240,217		538,651,122	
부채총계		18,052,511,545		7,456,703,588

과 목	제 38 기		제 37 기	
자본				
I. 지배기업의 소유지분		2,581,385,034		7,111,650,365
자본금		7,326,919,000		6,452,284,000
자본잉여금		23,131,037,142		21,012,314,332
결손금		(28,864,484,077)		(21,321,861,536)
기타자본항목		987,912,969		968,913,569
II. 비지배지분		-		-
자본총계		2,581,385,034		7,111,650,365
자본과부채총계		20,633,896,579		14,568,353,953

- 연결 손익 계산서(포괄손익계산서)

<연결 손익 계산서(포괄손익계산서)>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	제 38 기	제 37 기
I. 매출액	5,908,247,817	25,472,924,054
II. 매출원가	6,632,134,018	22,880,364,524
III. 매출총이익(손실)	(723,886,201)	2,592,559,530
판매비와관리비	5,100,213,779	2,473,329,097
IV. 영업이익(손실)	(5,824,099,980)	119,230,433
기타수익	293,559,149	423,137,173
기타비용	1,119,285,160	1,117,009,144
금융수익	503,811,745	130,838,736
금융비용	1,448,247,318	2,478,138,024
V. 법인세비용차감전순손실	(7,594,261,564)	(2,921,940,826)
VI. 법인세비용	-	-
VII. 당기순손실	(7,594,261,564)	(2,921,940,826)
VIII. 기타포괄손익	70,638,423	153,371,904
당기손익으로 재분류되는 세후기타포괄손익:		
매도가능금융자산의 세후기타포괄손익	18,999,400	15,161,450
당기손익으로 재분류되지 않는 세후기타포괄손익:		

과 목	제 38 기	제 37 기
확정급여제도의 재측정손익	51,639,023	138,210,454
IX. 당기총포괄손실	(7,523,623,141)	(2,768,568,922)
당기순손익의 귀속:		
지배기업의 소유주에게 귀속되는 당기순이익	(7,594,261,564)	(2,921,940,826)
비지배지분에 귀속되는 당기순이익	-	-
총포괄손익의 귀속:		
포괄손익, 지배기업의 소유주에게 귀속되는 지분	(7,523,623,141)	(2,768,568,922)
포괄손익, 비지배지분에 귀속되는 총포괄손익	-	-
X. 주당순손실		
기본및희석주당순이익(손실)	(588)	(248)

- 연결 자본변동표

<연결 자본변동표>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	자 본 금	연결 자본잉여금	연결 결손금	연결 기타자본항목	비지배지분	총 계
2015.1.1(전기초).	10,052,121,000	14,456,810,842	(18,538,131,164)	954,387,829	-	6,925,188,507
총포괄손익						
당기순손실	-	-	(2,921,940,826)	-	-	(2,921,940,826)
기타포괄손익	-	-	138,210,454	15,161,450	-	153,371,904
매도가능금융자산평가이익	-	-	-	15,161,450	-	15,161,450
종업원급여 재측정요소	-	-	138,210,454	-	-	138,210,454
총포괄손익합계	-	-	(2,783,730,372)	15,161,450	-	(2,768,568,922)
자본에 직접 반영된 소유주와의 거래 등						
유상증자	2,426,223,500	529,442,990	-	-	-	2,955,666,490
자본감자	(6,026,060,500)	-	-	-	-	(6,026,060,500)
자기주식	-	-	-	(635,710)	-	(635,710)
감자차익	-	6,026,060,500	-	-	-	6,026,060,500
2015.12.31(전기말).	6,452,284,000	21,012,314,332	(21,321,861,536)	968,913,569	-	7,111,650,365
2016.1.1(당기초).	6,452,284,000	21,012,314,332	(21,321,861,536)	968,913,569	-	7,111,650,365
총포괄손익						
당기순손실	-	-	(7,594,261,564)	-	-	(7,594,261,564)
기타포괄손익	-	-	51,639,023	18,999,400	-	70,638,423
매도가능금융자산평가이익	-	-	-	18,999,400	-	18,999,400
종업원급여 재측정요소	-	-	51,639,023	-	-	51,639,023
총포괄손익합계	-	-	(7,542,622,541)	18,999,400	-	(7,523,623,141)



과 목	자 본 금	연결 자본잉여금	연결 결손금	연결 기타자본항목	비지배지분	총 계
자본에 직접 반영된 소유주와의 거래 등						
유상증자	874,635,000	2,118,722,810	-	-	-	2,993,357,810
2016.12.31(당기말).	7,326,919,000	23,131,037,142	(28,864,484,077)	987,912,969	-	2,581,385,034

- 연결 현금흐름표

<연결 현금흐름표>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	제 38 기		제 37 기	
I. 영업활동으로 인한 현금흐름		683,046,579		(3,595,041,263)
영업으로부터 창출된 현금흐름	1,346,330,318		(3,312,998,102)	
당기손실	(7,594,261,564)		(2,921,940,826)	
조정	3,968,864,951		3,352,857,064	
영업활동으로 인한 자산부채의 변동	4,971,726,931		(3,743,914,340)	
이자의 수취	462,482,381		62,803,336	
이자의 지급	(1,104,692,326)		(412,715,921)	
배당금의 수취	3,450,000		7,500,000	
법인세 환급액(지급액)	(24,523,794)		60,369,424	
II. 투자활동으로 인한 현금흐름		(5,134,669,660)		(445,553,401)
단기금융상품의 감소	-		36,000,000	
단기대여금의 감소	695,000,000		991,144,016	
장기금융상품의 감소	285,600,000		327,381,411	
보증금의 감소	56,100,000		707,948,400	
매도가능증권의 처분	-		180,215,623	
투자부동산의 처분	462,000,000		500,000,000	
단기대여금의 증가	(2,491,363,960)		(770,000,000)	
단기금융상품의 증가	(3,999,998,700)		(3,000,000)	
장기금융상품의 증가	-		(336,347,400)	
매도가능금융자산의 취득	-		(2,000,000,000)	
유형자산의 취득	(44,677,000)		(53,895,451)	
무형자산의 취득	-		(5,000,000)	
보증금의 증가	(97,330,000)		(20,000,000)	
III. 재무활동으로 인한 현금흐름		11,665,796,972		3,246,991,618
단기차입금의 순증감	(4,245,560,838)		691,960,838	
장기차입금의 순증감	200,000,000		-	
임대보증금의 증가	718,000,000		-	
유상증자	2,999,998,050		2,999,999,050	

과목	제 38 기		제 37 기	
주식발생비의 지급	(6,640,240)		(44,332,560)	
자기주식의 취득	-		(635,710)	
임대보증금의 감소	-		(400,000,000)	
전환사채의 발행	12,000,000,000		-	
Ⅳ.현금의 증가(감소)(Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ)		7,214,173,891		(793,603,046)
V.기초의 현금		246,315,267		1,039,918,313
Ⅵ.기말의 현금		7,460,489,158		246,315,267

## 2) 별도 재무제표

- 별도 대차대조표(재무상태표)

<별도 대차대조표(재무상태표)>

제 38 기 2016. 12. 31 현재

제 37 기 2015. 12. 31 현재

(단위 : 원)

과목	제 38 기		제 37 기	
자산				
유동자산		14,247,193,240		11,003,862,126
현금및현금성자산	7,412,510,235		246,315,267	
단기금융상품	3,999,998,700		-	
매출채권및기타채권	2,770,681,096		10,530,893,608	
재고자산	26,600,399		28,377,599	
기타유동자산	37,402,810		198,275,652	
비유동자산		6,335,093,349		3,564,491,827
장기금융상품	46,747,400		332,347,400	
매도가능금융자산	1,131,250,850		1,128,076,998	
종속기업투자	500,000,000		-	
유형자산	1,267,408,206		1,200,505,071	
투자부동산	3,211,138,418		730,046,650	
장기성매출채권및기타채권	174,522,000		165,573,374	
무형자산	4,026,475		7,942,334	
자산총계		20,582,286,589		14,568,353,953
부채				

과 목	제 38 기		제 37 기	
유동부채		15,992,076,110		6,430,916,453
매입채무및기타채무	717,855,693		1,718,317,902	
단기차입금	9,983,487,985		4,575,560,838	
기타유동부채	5,290,732,432		137,037,713	
비유동부채		2,033,258,575		1,025,787,135
장기매입채무및기타채무	1,078,000,000		363,000,000	
장기차입금	200,000,000		-	
확정급여부채	144,018,358		124,136,013	
기타총당부채	611,240,217		538,651,122	
부채총계		18,025,334,685		7,456,703,588
자본				
자본금		7,326,919,000		6,452,284,000
자본잉여금		23,131,037,142		21,012,314,332
결손금		(28,888,917,207)		(21,321,861,536)
기타자본항목		987,912,969		968,913,569
자본총계		2,556,951,904		7,111,650,365
부채와자본총계		20,582,286,589		14,568,353,953

- 별도 손익 계산서(포괄손익계산서)

<별도 손익 계산서(포괄손익계산서)>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	제 38 기	제 37 기
I. 매출액	5,908,247,817	25,472,924,054
II. 매출원가	6,632,134,018	22,880,364,524
III. 매출총이익(손실)	(723,886,201)	2,592,559,530
판매비와관리비	5,072,580,803	2,473,329,097
IV. 영업이익(손실)	(5,796,467,004)	119,230,433
기타이익	292,759,144	423,137,173
기타손실	1,119,285,160	1,117,009,144
금융수익	452,545,644	130,838,736
금융비용	1,448,247,318	2,478,138,024

과 목	제 38 기	제 37 기
V. 법인세비용차감전순손실	(7,618,694,694)	(2,921,940,826)
VI. 법인세비용	-	-
VII. 당기순손실	(7,618,694,694)	(2,921,940,826)
VIII. 기타포괄손익	70,638,423	153,371,904
후속적으로 당기 손익으로 재분류될 수 있는 항목		
매도가능금융자산평가손익	18,999,400	15,161,450
후속적으로 당기손익으로 재분류되지 않는 항목		
종업원급여 재측정요소	51,639,023	138,210,454
IX. 당기총포괄손실	(7,548,056,271)	(2,768,568,922)
X. 주당순손실		
기본및희석주당순손실	(590)	(248)

- 별도 자본변동표

<별도 자본변동표>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	자 본 금	자본잉여금	결손금	기타자본항목	총 계
2015. 1. 1(전기초).	10,052,121,000	14,456,810,842	(18,538,131,164)	954,387,829	6,925,188,507
총포괄손익					
당기순손실	-	-	(2,921,940,826)	-	(2,921,940,826)
기타포괄손익	-	-	138,210,454	15,161,450	153,371,904
매도가능금융자산평가이익	-	-	-	15,161,450	15,161,450
종업원급여 재측정요소	-	-	138,210,454	-	138,210,454
총포괄손익합계	-	-	(2,783,730,372)	15,161,450	(2,768,568,922)
자본에 직접 반영된 소유주와의 거래 등					
유상증자	2,426,223,500	529,442,990	-	-	2,955,666,490
자본감자	(6,026,060,500)	-	-	-	(6,026,060,500)
자기주식	-	-	-	(635,710)	(635,710)
감자차익	-	6,026,060,500	-	-	6,026,060,500
2015. 12. 31(전기말).	6,452,284,000	21,012,314,332	(21,321,861,536)	968,913,569	7,111,650,365
2016. 1. 1(당기초).	6,452,284,000	21,012,314,332	(21,321,861,536)	968,913,569	7,111,650,365
총포괄손익					
당기순손실	-	-	(7,618,694,694)	-	(7,618,694,694)
기타포괄손익					

과 목	자 본 금	자본잉여금	결손금	기타자본항목	총 계
매도가능금융자산평가이익			-	18,999,400	18,999,400
종업원급여 재측정요소	-	-	51,639,023		51,639,023
총포괄손익합계	-	-	(7,567,055,671)	18,999,400	(7,548,056,271)
자본에 직접 반영된 소유주와의 거래 등					
유상증자	874,635,000	2,118,722,810	-	-	2,993,357,810
2016.12.31(당기말).	7,326,919,000	23,131,037,142	(28,888,917,207)	987,912,969	2,556,951,904

- 별도 현금흐름표

<별도 현금흐름표>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	제 38 기	제 37 기
I. 영업활동으로 인한 현금흐름	645,067,656	(3,595,041,263)
영업으로부터 창출된 현금흐름	1,346,245,293	(3,312,998,102)
당기손실	(7,618,694,694)	(2,921,940,826)
조정	4,020,131,052	3,352,857,064
영업활동으로 인한 자산부채의 변동	4,944,808,935	(3,743,914,340)
이자의 수취	405,906,713	62,803,336
이자의 지급	(1,104,692,326)	(412,715,921)
배당금의 수취	3,450,000	7,500,000
법인세 환급액(지급액)	(5,842,024)	60,369,424
II. 투자활동으로 인한 현금흐름	(5,144,669,660)	(445,553,401)
단기금융상품의 감소	-	36,000,000
단기대여금의 감소	695,000,000	991,144,016
장기금융상품의 감소	285,600,000	327,381,411
보증금의 감소	-	707,948,400
매도가능증권의 처분	462,000,000	180,215,623
투자부동산의 처분	56,100,000	500,000,000
단기대여금의 증가	(2,001,363,960)	(770,000,000)
단기금융상품의 증가	(3,999,998,700)	(3,000,000)
장기금융상품의 증가	-	(336,347,400)
매도가능금융자산의 취득	-	(2,000,000,000)
중속기업투자의 취득	(500,000,000)	-
유형자산의 취득	(44,677,000)	(53,895,451)
무형자산의 취득	-	(5,000,000)
보증금의 증가	(97,330,000)	(20,000,000)
III. 재무활동으로 인한 현금흐름	11,665,796,972	3,246,991,618

과 목	제 38 기		제 37 기	
단기차입금의 순증감	(4,245,560,838)		691,960,838	
장기차입금의 순증감	200,000,000		-	
임대보증금의 증가	718,000,000		-	
유상증자	2,999,998,050		2,999,999,050	
주식발생비의 지급	(6,640,240)		(44,332,560)	
자기주식의 취득	-		(635,710)	
임대보증금의 감소	-		(400,000,000)	
전환사채의 발행	12,000,000,000		-	
Ⅳ. 현금의 증가(감소)(Ⅰ+Ⅱ+Ⅲ)		7,166,194,968		(793,603,046)
Ⅴ. 기초의 현금		246,315,267		1,039,918,313
Ⅵ. 기말의 현금		7,412,510,235		246,315,267

- 별도 결손금처리계산서(안)

<별도 결손금처리계산서(안)>

제 38 기 (2016. 01. 01 부터 2016. 12. 31 까지)

제 37 기 (2015. 01. 01 부터 2015. 12. 31 까지)

(단위 : 원)

과 목	제 38 기		제 37 기	
미처리결손금		(38,888,917,207)		(31,321,861,536)
전기이월미처리결손금	(31,321,861,536)		(28,538,131,164)	
재측정요소	51,639,023		138,210,454	
당기순손실	(7,618,694,694)		(2,921,940,826)	
결손금처리액		-		-
차기이월미처리결손금		(38,888,917,207)		(31,321,861,536)

- 위 내용은 외부감사인의 감사결과를 반영하였으며, 주주총회 승인과정에서 변경될 수 있습니다

- 당기(제38기) 재무제표는 한국채택국제회계기준(K-IFRS)에 따라 작성된 연결 재무제표 및 별도 재무제표이며, 전기(제37기) 재무제표는 한국채택국제회계기준(K-IFRS)에 따라 작성된 개별 재무제표입니다.

- 최근 2사업연도의 배당에 관한 사항 : 해당사항이 없습니다.

## □ 정관의 변경

가. 집중투표 배제를 위한 정관의 변경 또는 그 배제된 정관의 변경

변경전 내용	변경후 내용	변경의 목적
-	-	-

나. 그 외의 정관변경에 관한 건

변경전 내용	변경후 내용	변경의 목적
<p>제2조 (목적) 회사는 다음의 사업을 경영함을 목적으로 한다. 1~58. (생략) 59. 위 각 호에 관련된 무역업 및 부대되는 일체사업 60. 위 각 호에 부대되는 일체사업</p>	<p>제2조 (목적) 회사는 다음의 사업을 경영함을 목적으로 한다. 1~58. (현행과 동일) 59. 부동산개발 및 시행업 60. 건설업(전기 및 정보통신) 61. 에너지 자원 개발 및 판매업 62. 신재생 에너지 기계설비 제조 및 판매업 63. 신재생 에너지 기계설비 플랜트 건설업 64. 폐기물 처리 및 판매업 65. 교육서비스 사업, 학습사업 및 프랜차이즈사업 66. 교재, 교육기자재업 67. 교육콘텐츠 개발, 공급, 판매업 68. 광고대행 및 이벤트업 69. 인터넷 및 온라인 광고대행업 70. 문화, 예술, 스포츠 행사 관련 티켓예매 및 판매대행업 71. 인터넷 및 온라인 광고대행 서비스업 72. 경영자문 및 재무컨설팅업 73. 기업간 인수 합병의 중개 및 컨설팅업 74. 구조조정 대상기업의 인수, 투자 및 컨설팅업 75. 국내,외 투자사업 76. 기업 구조조정업 77. 전자상거래 및 정보처리업 78. 카지노 및 투전기시설의 설치, 관리운영 및 임대, 위탁 경영업 79. 스포츠시설 운영 및 임대업 80. 종합체육시설업 81. 음식 및 식료품 판매업 82. 홈쇼핑 운영업 83. 통신기기 제조 및 판매업 84. 각종 전자기기 제조 및 판매업 85. 반도체소자 제조 및 판매업 86. 의료기기 제조 및 판매업 87. 정보처리, 통신, 전자응용기기 관련 기기 제조, 판매 및 임대사업 88. 통신장비 도매업 및 소매업 89. 소프트웨어 개발, 공급 및 컨설팅업 90. 정보처리 및 컴퓨터 운용 관련 사업 91. 전자부품 도,소매업 92. 전자제품 개발 및 제조 도소매업 93. 데이터베이스 개발 및 공급업 94. 정보처리의 제공 및 공급업 95. 자동차용 전자부품 개발, 제조 및 판매업 96. 감시카메라 및 주변기기 개발, 제조, 공사 및 판매업 97. 영상기기 판매 및 서비스업 98. 정부기관이 주도하는 국책사업에 대한 용역사업 99. 산학협동 프로젝트에 대한 용역사업 100. 학술연구 용역사업</p>	<p>사업영역 확대</p>

변경전 내용	변경후 내용	변경의 목적
	101. 양방향 데이터 방송사업 102. SI 사업 103. IT 콘텐츠 및 서비스 사업 104. 컴퓨터 주변기기 개발 및 공급업 105. 위 각호에 관련된 수출입업 106. 위 각호에 관련된 용역, 제품의 제조, 판매 및 유통, 컨설팅, 교육, 투자 및 서비스 107. 위 각호에 관련된 부대사업 일체	
제3조 (본점의 소재지 및 지점 등의 설치) 1. 회사의 본점은 경기도 고양시에 둔다. 2. (생략)	제3조 (본점의 소재지 및 지점 등의 설치) 1. 회사의 본점은 경기도 파주시에 둔다. 2. (현행과 동일)	본점소재지 변경
제22조 (소집지) 주주총회는 본점소재지에서 개최하되, 필요에 따라 이의 인접지역에서도 개최할 수 있다.	제22조 (소집지) 주주총회는 본점 또는 지점 소재지에서 개최하되, 필요에 따라 이의 인접지역에서도 개최할 수 있다.	주주총회 소집지 확대
부 칙 이 정관은 2015년 12월 18일부터 시행한다.	부 칙 이 정관은 2017년 03월 31일부터 시행한다.	

※ 기타 참고사항

## □ 이사의 보수한도 승인

가. 이사의 수 · 보수총액 내지 최고 한도액

구 분	전 기	당 기
이사의 수(사외이사수)	6(2)명	6(2)명
보수총액 내지 최고한도액	500,000,000원	500,000,000원

※ 기타 참고사항 : -

## □ 감사의 보수 한도 승인

가. 감사의 수 · 보수총액 내지 최고 한도액

구 분	전 기	당 기
감사의 수	1명	1명
보수총액 내지 최고한도액	100,000,000원	100,000,000원



※ 기타 참고사항 : -

